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Загальна інформація про дисципліну  

Анотація дисципліни 

Програма навчальної дисципліни «Цивільно-процесуальне 

провадження» для підготовки  здобувачів вищої освіти за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 08 «Право» за 

спеціальністю 081 «Право» розроблена відповідно до освітньо-професійної 

програми. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни цивільно-процесуальне 

провадження є загальний процесуальний порядок розгляду і вирішення 

цивільних справ у судах. 

Інформація про науково-педагогічного(них) працівника(ів) 

Загальна 

інформація 

Аліна Анатоліївна БІЛЕКА 

Контактна 

інформація 

 

Е-mail bileka_alina@chipb.org.in 

Наукові інтереси аграрне, земельне та екологічне право  

Професійні 

здібності 

кандидат юридичних наук, доцент 

Наукова 

діяльність за освітнім 

компонентом 

наукові публікації у фахових виданнях та наукове 

керівництво дослідженнями здобувачів вищої 

освіти у науковому предметному гуртку з 

правознавства «Феміда» 

Метою викладання навчальної дисципліни «Цивільно-процесуальне 

провадження» є  опанування практичної частини цивільного процесуального 

права, положень цивільного процесуального законодавства України, інших 

джерел, а також практики розгляду судами цивільних справ у різних видах 

проваджень. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Цивільно-

процесуальне провадження» є формування навичок у здобувачів щодо 

визначення проблем правильного застосування процесуального 

законодавства в різних категоріях справ у цивільному судочинстві та шляхів 

їх вирішення. 

Час та місце проведення занять з дисципліни визначається розкладом 

навчальних занять, затвердженим начальником інституту.  

 

Опис навчальної дисципліни 

Найменування 

показників 

Форма здобуття освіти 

очна 

(денна) 

заочна 

(дистанційна) 

Статус дисципліни  

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ 

  

Рік підготовки   

Семестр 8  



   

Обсяг дисципліни:   

- в кредитах ЄКТС 4  

- кількість модулів 2  

- загальна кількість годин 120  

   

Розподіл часу за навчальним планом: 

- лекції (годин) 24  

- практичні заняття (годин)   

- семінарські заняття (годин) 26  

- лабораторні заняття (годин)   

– курсовий проект (робота) (годин)   

- інші види занять (годин)   

- самостійна робота (годин)  70  

- індивідуальні завдання (науково-

дослідне) (годин) 
 

 

- підсумковий контроль 

(диференційний залік, екзамен)    

Іспит, 8 

семестр 

 

Передумови для вивчення дисципліни  

Міждисциплінарні зв’язки визначаються її фундаментальним 

значенням для підготовки фахівця юридичного профілю. Цивільно-

процесуальне провадження тісно пов’язаний з такими наступними 

навчальними дисциплінами як цивільний процес та господарсько-

процесуальне право. 

 

Результати навчання та компетентності з дисципліни 

Відповідно до освітньої програми Право підготовки здобувачів на 

першому (бакалаврському) рівні вищої освіти спеціальності 081 Право 

вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити: 

- досягнення здобувачами вищої освіти таких результатів навчання: 

Код Компоненти освітньої 

програми (навчальні 

дисципліни, курсові 

проекти (роботи), 

практики) 

Кіл-ть 

кредиті

в 

Форма 

контрол

ю 

Компетентність 

(ЗК\СК) 

1. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 
ВК28 Цивільно-процесуальне 

провадження 

4 екзамен 1,2,3,7,8 

9 

7, 8, 11, 

12, 13, 

15, 16 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного, логічного та 

критичного мислення, аналізу і синтезу.  

ЗК 2 Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.   

ЗК 3 Знання і розуміння предметної області та 



розуміння професійної діяльності.  

ЗК 7 Здатність вчитися та оволодівати сучасними 

знаннями.  

ЗК 8. Здатність бути критичним та самокритичним.  

ЗК 9 Здатність працювати в команді. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (СК) 

СК 7 Здатність застосовувати знання засад, 

принципів і доктрин національного права, а також 

змісту правових інститутів таких галузей права, як: 

конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і 

цивільне процесуальне право, кримінальне і 

кримінальне процесуальне право.  

СК 8 Знання і розуміння особливостей реалізації та 

застосування норм матеріального і процесуального 

права.  

СК 11 Здатність визначати належні та прийнятні для 

юридичного аналізу факти.  

СК 12 Здатність аналізувати правові проблеми,   

формувати та обґрунтовувати  правові позиції.  

СК 13 Здатність до критичного та системного аналізу 

правових явищ і застосування набутих знань у 

професійній діяльності.  

СК 15 Здатність до самостійної підготовки проектів 

актів правозастосування.  

СК16 Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

 

Основними програмними результатами навчання є ПРН 1. Визначати  

переконливість аргументів в процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та 

обставин; ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання; 

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел; ПРН 

4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми; ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю; ПРН 6. Оцінювати недоліки і 

переваги аргументів, аналізуючи відому проблему; ПРН 7. Складати та 

узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати  матеріали за 

визначеними джерелами; ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні 

джерела для повного та всебічного  встановлення певних обставин; ПРН 9. 

Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні  яких потрібна допомога і 

діяти відповідно до отриманих  рекомендацій; ПРН 11. Володіти базовими 

навичками риторики; ПРН 12. Доносити до респондента  матеріал з певної 

проблематики доступно і зрозуміло; ПРН 13. Пояснювати характер певних 

подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту; ПРН 



14. Належно використовувати  статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності; ПРН 17. 

Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань груп; 

ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування національної правової системи; ПРН 

19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту 

основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права; ПРН 

20. Пояснювати природу та зміст основних правових  явищ і процесів; ПРН 

21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати 

юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки; ПРН 

22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях; ПРН 23. 

Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Теми навчальної дисципліни: 

Тема 1.1 Позовне провадження цивільного судочинства 

Право на судовий захист. Поняття і сутність позовного провадження. 

Письмові заяви учасників. Заяви по суті. Заяви з процесуальних питань. 

Поняття позову та його елементи. Види позовів. Забезпечення позову. 

Способи забезпечення позову. Розгляд заяви про забезпечення позову. 

Відкриття провадження у справі. Пред'явлення позову. Позовна заява та її 

реквізити. Об'єднання та роз'єднання кількох позовних вимог. Підготовче 

провадження. Підготовче засідання. Подання відзиву, відповіді на відзив та 

заперечення. Врегулювання спору за участю судді. Підстави, порядок, 

строки. Мирова угода. Зміна позову. Відмова від позову. Визнання позову. 

Розгляд справи по суті. Судове засідання, порядок його проведення. Закриття 

і зупинення провадження у справі. Залишення позову без розгляду. Судові 

рішення. Види судових рішень. Питання, які вирішує суд під час ухвалення 

рішення. Зміст рішення. Проголошення рішення.  Розгляд справ у порядку 

спрощеного провадження. Заочний розгляд справи. Умови проведення та 

порядок  заочного розгляду справи. Заочне рішення. Заява про перегляд 

заочного рішення. Скасування та оскарження заочного рішення.  

Тема 1.2 Відкриття провадження у справі 

Відкриття провадження у справі. Відмова у відкритті провадження у 

справі. Значення дії суду щодо відкриття провадження у справі. Ухвала про 

відкриття провадження у справі. Процесуально-правові наслідки прийняття 

судом справи до провадження. Матеріально-правові наслідки відкриття 

провадження у справі. 

Підстави для відмови у відкритті провадження. Правові наслідки 

відмови у відкритті провадження у справі. Судова діяльність, спрямована на 

відновлення попереднього правового становища суб'єкта матеріальних 

правовідносин. Ухвала про відмову у відкритті провадження у справі. 

Залишення позовної заяви без руху. Повернення заяви. Підстави 



залишення заяви без руху. Ухвала про залишення заяви без руху. Ухвала про 

повернення позовної заяви. 

Тема 1.3 Підготовче провадження у справі 

Поняття та значення провадження у справі до судового розгляду. 

Попереднє судове засідання. Процесуальні дії, які необхідно вчинити до 

судового розгляду. Обсяг процесуальних дій під час провадження до 

судового розгляду у конкретній справі. 

Призначення справи до судового розгляду. Судові виклики і 

повідомлення. Види судових повісток. Зміст судової повістки. Наслідки та 

втручання судових повісток. 

Тема 1.4 Непозовні провадження 

Поняття та особливості наказного провадження. Вимоги за якими може 

бути виданий судовий наказ. Підсудність. Форма і зміст заяви про видачу 

судового наказу. Підстави для відмови у прийнятті заяви про видачу 

судового наказу чи її повернення. Судовий збір за подання заяви про видачу 

судового наказу. Підстави для відмови у прийнятті заяви про видачу 

судового наказу. Наслідки повернення заяви або відмови в її прийнятті. 

Порядок розгляду заяв про видачу судового наказу. Зміст судового наказу. 

Надіслання боржникові копії судового наказу. Форма і зміст заяви про 

скасування судового наказу та строки її подання. Розгляд заяви про 

скасування судового наказу. Набрання судовим наказом законної сили та 

видача його стягувачу. Скасування судового наказу. Заява про скасування 

судового наказу, її форма та зміст, строки подання. Розгляд заяви про 

скасування судового наказу. 

Загальна характеристика окремого провадження в цивільному 

судочинстві. Поняття окремого провадження. Справи, що розглядаються в 

порядку окремого провадження. Порядок розгляду справ окремого 

провадження. Розгляд судом справ про обмеження цивільної дієздатності 

фізичної особи, визнання фізичної особи недієздатною та поновлення 

цивільної дієздатності фізичної особи. Розгляд судом справ про надання 

неповнолітній особі повної цивільної дієздатності. Розгляд судом справ про 

визнання фізичної особи безвісно відсутньою або оголошення її померлою. 

Розгляд судом справ про усиновлення. Розгляд судом справ про 

встановлення фактів, що мають юридичне значення. Розгляд судом справ про 

відновлення прав на втрачені цінні папери на пред'явника та векселі. Розгляд 

судом справ про передачу безхазяйної нерухомої речі у комунальну 

власність. Розгляд судом справ про визнання спадщини відумерлого. Розгляд 

судом справ про надання особі психіатричної допомоги у примусовому 

порядку. Розгляд судом справ про обов'язкову госпіталізацію до 

протитуберкульозного закладу. Розгляд судом справ про розкриття банками 

інформації, яка містить банківську таємницю, щодо юридичних та фізичних 

осіб. Розгляд судом справ про видачу і продовження обмежувального 

припису. 

Тема 1.5 Провадження з перегляду судових рішень 
Моделі оскарження та перегляду судових рішень. Судові помилки, їх 



причини та класифікація. Право на оскарження судових рішень та право на 

справедливий судовий розгляд. Форми перегляду судових рішень. Вищий 

спеціалізований суд України з розгляду цивільних і кримінальних справ та 

роль Верховного Суду України у формуванні судової практики.  

Апеляційне провадження. Загальна характеристика апеляційного 

оскарження та перевірки судових рішень і ухвал. Право апеляційного 

оскарження та порядок його здійснення. Підготовка справи до розгляду в 

суді апеляційної інстанції. Розгляд справи судом апеляційної інстанції. 

Повноваження суду апеляційної інстанції. Підстави для скасування рішень та 

ухвал судом апеляційної інстанції.  

Касаційне провадження. Сутність та значення перегляду судових 

рішень в касаційному порядку. Право касаційного оскарження та порядок 

його здійснення. Підготовка справи до розгляду. Повноваження суду 

касаційної інстанції. Підстави для скасування рішень та ухвал судом 

касаційної інстанції. Оскарження ухвал суду першої інстанції.  

Перегляд судових рішень Верховним Судом. Загальна характеристика 

перегляду судових рішень Верховним Судом. Суб’єкти та об’єкти 

оскарження рішень Верховним Судом. Підстави для подання заяви про 

перегляд судових рішень. Процедура перегляду рішень Верховним Судом. 

Повноваження Верховного Суду. Обов’язковість судових рішень Верховного 

Суду.  

Провадження у зв’язку з нововиявленими обставинами. Сутність та 

значення провадження у зв’язку з нововиявленими обставинами. Підстави 

перегляду у зв’язку з нововиявленими обставинами. Процесуальний порядок 

перегляду у зв’язку з нововиявленими обставинами. 

Змістовий модуль 2. 

Тема 2.1. Виконавче провадження 

Виконавче провадження у структурі цивільного процесу. Виконання 

судових рішень як частина цивільного процесу. Учасники виконавчого 

провадження. Роль суду у стадії виконання судових рішень. Процесуальні 

питання, пов’язані з виконанням судових рішень у цивільних справах. 

 Загальні правила виконавчого провадження. Підстави виконання та 

виконавчі документи. Строки пред’явлення виконавчих документів до 

виконання. Порядок та умови здійснення виконавчого провадження. Заходи 

примусового виконання.  

Окремі виконавчі дії. Звернення стягнення на майно боржника. 

Звернення стягнення на будинки. Звернення стягнення на майно і грошові 

суми боржника, що знаходиться в інших осіб або належить боржникові від 

інших осіб. Звернення стягнення на заробітну плату, пенсію та стипендію 

боржника. Звернення стягнення на майно боржника – юридичної особи. 

Розподіл стягнутих сум між стягувачами. Виконання рішень про передачу 

певних предметів і здійснення певних дій.  

Поворот виконання та судовий контроль. Поворот виконання судових 

рішень. Порядок, строки, особливості повороту виконання в окремих 

категоріях цивільних справ. Судовий контроль за виконанням судових 



рішень, його правова природа. Право сторони виконавчого провадження на 

оскарження дій або бездіяльності державного виконавця та порядок його 

реалізації. Розгляд скарги та судове рішення за скаргою.  

Відновлення втраченого судового провадження. Поняття втрати 

судового провадження. Процесуальний порядок відновлення втраченого 

судового провадження. Рішення суду про відновлення втраченого судового 

провадження. 

Тема 2.2 Міжнародний цивільний процес 

Природа міжнародного цивільного процесу. Поняття міжнародного 

цивільного процесу. Джерела міжнародного цивільного процесу. Правове 

становище іноземних осіб у цивільному процесі. Окремі питання 

міжнародного цивільного процесу. Підсудність цивільних справ за участю 

іноземних осіб. Провадження у справі за участю іноземної особи до судового 

розгляду. Визнання і виконання рішень іноземних судів в Україні. 

Конвенційний механізм захисту прав людини Європейським судом з прав 

людини. Статус Європейського суду з прав людини. Порядок звернення до 

Європейського суду з прав людини. Процедура прийняття скарги 

Європейським судом з прав людини та її розгляд. Рішення Європейського 

суду з прав людини та їх виконання в національних правопорядках. 

Тема 2.3 Провадження в господарських та адміністративних судах 

Господарське судочинство. Система господарських судів. 

Підвідомчість справ господарським судам. Підсудність справ господарським 

судам. Учасники господарського процесу. Представництво в господарському 

процесі. Порушення провадження у справі та розгляд справ господарськими 

судами. Перегляд рішень господарського суду. Виконання рішень 

господарських судів.  

Адміністративне судочинство. Адміністративні суди та їх система. 

Адміністративна юрисдикція. Підсудність справ. Учасники 

адміністративного судочинства. Провадження в адміністративному суді 

першої інстанції. Судові рішення. Особливості провадження в окремих 

категоріях адміністративних справ. Перегляд рішень адміністративних судів. 

Виконання рішень адміністративних судів. 

Тема 2.4 Нотаріальний процес 

Нотаріат і суд. Поняття нотаріату. Модель нотаріату латинського типу. 

Правовий статус нотаріуса. Компетенція нотаріальних органів. Страхування 

цивільної відповідальності нотаріуса. Контроль за діяльністю нотаріуса. 

Нотаріальний процес. Поняття нотаріального процесу. Принципи 

нотаріального процесу. Суб’єкти нотаріального процесу. Стадії 

нотаріального процесу. Загальні правила вчинення нотаріальних дій.  

Нотаріальні провадження. Нотаріальні дії, спрямовані на посвідчення 

безспірного права. Нотаріальні дії, спрямовані на посвідчення і засвідчення 

безспірних фактів. Нотаріальні дії, спрямовані на надання виконавчої сили 

платіжним зобов’язанням і борговим документам. Нотаріальні дії, 

спрямовані на зберігання спадкового майна та документів.  

Взаємодія національного й іноземного нотаріатів. Міжнародно-правове 



співробітництво в нотаріальній сфері. Міжнародний обіг нотаріальних актів. 

Міжнародний союз нотаріату 

Тема 2.5 Альтернативні форми розгляду цивільних справ 

Третейське судочинство. Третейські суди. Значення третейського 

розгляду цивільно-правових спорів. Порядок розгляду спорів третейським 

судом. Провадження у справах про оскарження рішень третейських судів. 

Провадження у справах про видачу виконавчих листів на примусове 

виконання рішень третейських судів.  

Міжнародний комерційний арбітраж. Поняття і види міжнародного 

комерційного арбітражу. Міжнародно-договірна уніфікація комерційного 

арбітражу. Міжнародні регламенти, Типовий закон про міжнародний 

комерційний арбітраж ЮНСІТРАЛ. Арбітражна угода та компетенція 

міжнародного комерційного арбітражу. Рішення міжнародного комерційного 

арбітражу та їх виконання.  

Медіація в судочинстві. Сутність медіації. Принципи медіаційної 

процедури. Присудова медіація. Зовнішня медіація. Практика застосування 

медіації. 
 

Розподіл дисципліни у годинах за формами організації освітнього 

процесу та видами навчальних занять: 
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Модуль 1. 

Тема 1.1  Позовне 

провадження 

цивільного судочинства 

 2 2   7       

Тема 1.2  Відкриття 

провадження у справі 

 2 2   7       

Тема 1.3  Підготовче 

провадження у справі 

 2 4   8       

Тема 1.4  Непозовні 

провадження 

 2 4   7       

Тема 1.5  

Провадження з 

перегляду судових 

рішень 

 2 2   7       

Разом за модулем 1  10 14   36       



 

Орієнтовна тематика індивідуальних завдань: 

Самостійна робота № 1 Позовне провадження цивільного судочинства 

1.Охарактезуйте поняття і сутність позовного провадження 

2.В чому полягає суть письмової заяви учасників? 

3.Поняття позову та його елементи  

4.Назвіть способи забезпечення позову 

 

Самостійна робота № 2. Відкриття провадження у справі 

1.Що таке позов та які вимоги до позовної заяви? 

2.Який порядок пред’явлення позовної заяви? 

3.Назвіть передумови та порядок відкриття провадження у справі  

4.Судові виклики та повідомлення 

 

Самостійна робота № 3. Підготовче провадження у справі 

1.Що таке підготовче провадження?  

2.В чому полягає обмін змагальними паперами? 

3.Назвіть предмет доказування і докази у справі  

4.Яким чином відбувається врегулювання спору за участю судді? 

 

Самостійна робота № 4. Непозовні провадження 

1.Охарактерийзуте поняття та розкрийте особливості наказного 

провадження  

2.Вимоги, за якими може бути виданий судовий наказ 

3.Охарактеризуйте форму і зміст заяви про видачу судового наказу 

4.Розкрийте зміст судового наказу 

Модуль 2. 

Тема 2.1  Виконавче 

провадження 

 4 4   7       

Тема 2.2  Міжнародний 

цивільний процес 

 4 2   7       

Тема 2.3  

Провадження в 

господарських та 

адміністративних 

судах 

 2 2   8       

Тема 2.4  

Нотаріальний процес 

 2 2   7       

Тема 2.5   

Альтернативні форми 

розгляду цивільних 

справ 

 2 2   5       

Разом за модулем 2  14 12   34       

Разом з 120 24 28   70       



5.Який порядок скасування судового наказу? 

6.Загальна характеристика окремого провадження в цивільному 

судочинстві 

7.Охарактеризуйте розгляд судом справ про обмеження цивільної 

дієздатності фізичної особи, визнання фізичної особи недієздатною та 

поновлення цивільної дієздатності фізичної особи 

8.Охарактеризуйте розгляд судом справ про надання неповнолітній особі 

повної цивільної дієздатності 

9.Охарактеризуйте розгляд судом справ про визнання фізичної особи 

безвісно відсутньою або оголошення її померлою 

10.Охарактеризуйте розгляд судом справ про усиновлення 

 

Самостійна робота № 5. Провадження з перегляду судових рішень  

1.Охарактеризуйте поняття та розкрийте значення та вимоги апеляційного 

провадження 

2.В чому полягає відкриття апеляційного провадження та підготовка 

розгляду справи апеляційним судом? 

3.Які вимоги до касаційної скарги та який порядок її подання? 

4.Який порядок відкриття касаційного провадження та підготовки справи 

до касаційного розгляду? 

5.Охарактеризуйте розгляд справи судом касаційної інстанції 

6.В чому сутність провадження у зв’язку з нововиявленими обставинами?  

7.Охарактеризуйте процесуальний порядок реалізації права на перегляд 

судових рішень у зв’язку з нововиявленими обставинами 

 

Самостійна робота № 6. Виконавче провадження 

1.Охарактеризуйте поняття, принципи та значення виконавчого 

провадження 

2.В чому полягає звернення судового рішення до виконання? 

3.Який порядок здійснення виконавчого провадження?  

4.Який порядок вирішення судом питань, пов’язаних із виконанням 

судових рішень?  

5.Захист прав стягувача, боржника та інших осіб під час здійснення 

виконавчих дій 

6.Поняття втраченого судового провадження 

7.Який порядок відкриття провадження у справі про його відновлення? 

8.Охарактеризуйте розгляд справи про відновлення втраченого 

провадження 

 

Самостійна робота № 7. Міжнародний цивільний процес 

1.Охарактеризуйте поняття  міжнародного цивільного процесу.  

2.Назвіть джерела міжнародного цивільного процесу 

3.Яке правове становище іноземних осіб у цивільному процесі?  

4.Висвітліть окремі питання міжнародного цивільного процесу 

5.Підсудність цивільних справ за участю іноземних осіб  



6.Провадження у справі за участю іноземної особи до судового розгляду  

7.Охарактенризуйте конвенційний механізм захисту прав людини 

Європейським судом з прав людини.  

 

Самостійна робота № 8. Провадження в господарських та 

адміністративних судах  

1.Охарактеризуйте господарське судочинство. Система господарських 

судів. Підвідомчість справ господарським судам.  

2.Яка процедура порушення провадження у справі та розгляд справ 

господарськими судами? 

3.В чому полягає перегляд рішень господарського суду. Виконання рішень 

господарських судів? 

4.Адміністративне судочинство.  

5.Яка процедура провадження в адміністративному суді першої інстанції?  

6.Які особливості провадження в окремих категоріях адміністративних 

справ? 

7.Яка процедура перегляд рішень адміністративних судів. Виконання 

рішень адміністративних судів? 

 

Самостійна робота № 9. Нотаріальний процес 

1.Охарактеризуйте поняття та назвіть принципи нотаріального процесу.  

2.Суб’єкти нотаріального процесу.  

3.Назвіть стадії нотаріального процесу.  

4.Охарактеризуйте загальні правила вчинення нотаріальних дій.  

5.Що таке нотаріальні провадження? 

6.В чому полягає взаємодія національного й іноземного нотаріатів? 

 

Самостійна робота № 10. Альтернативні форми розгляду цивільних 

справ 

1.Охарактеризуйте третейське судочинство та третейські суди  

2.Яке значення третейського розгляду цивільно-правових спорів? 

3.Який порядок розгляду спорів третейським судом?  

4.Охарактеризуйте поняття і назвіть види міжнародного комерційного 

арбітражу  

5.Рішення міжнародного комерційного арбітражу та їх виконання 

6.Що таке медіація в судочинстві та яка  її сутність медіації? 

7.Практика застосування медіації 

 

Теми рефератів 

1.Форми захисту цивільних прав, свобод та інтересів фізичних осіб, 

юридичних осіб та інтересів держави 

2.Поняття цивільного процесу (цивільного судочинства). Стадії цивільного 

процесу 

3.Поняття цивільної процесуальної форми (суть, основні риси та значення) 

4.Поняття і значення принципів цивільно-процесуального провадження. 



Система принципів цивільно-процесуального провадження 

5.Принцип диспозитивності в цивільному процесі 

6.Принцип змагальності в цивільному процесі 

7.Принцип процесуальної рівноправності сторін у цивільному процесі 

8.Процесуальні строки 

9.Зупинення процесуальних строків. Наслідки пропущення процесуальних 

строків 

10.Поновлення та продовження процесуальних строків 

11.Підстави і порядок застосування заходів процесуального примусу 

12.Право на судовий захист. Поняття і сутність позовного провадження. 

Поняття позову та його елементи. Види позовів 

13.Пред'явлення позову. Позовна заява та її реквізити. Об'єднання та 

роз'єднання кількох позовних вимог 

14.Право на судовий захист відповідача. Заперечення відповідача проти 

позову. Зустрічний позов 

15.Мирова угода. Зміна позову. Відмова від позову. Визнання позову 

16.Забезпечення позову 

17.Відкриття провадження у справі 

18.Підстави для відмови у відкритті провадження 

19.Залишення позовної заяви без руху. Повернення заяви 

20.Поняття та значення підготовчого провадження. Підготовче  засідання 

21.Поняття та особливості наказного провадження. Вимоги за якими може 

бути виданий судовий наказ 

22.Порядок розгляду заяв про видачу судового наказу 

23.Зміст судового наказу 

24.Загальна характеристика окремого провадження в цивільному 

судочинстві 

25.Загальна характеристика апеляційного провадження. Суди апеляційної 

інстанції 

26.Право апеляційного оскарження. Строки апеляційного оскарження. 

Форма і зміст заяви про апеляційне оскарження і апеляційної скарги 

27.Порядок подання заяви про апеляційне оскарження і апеляційної скарги. 

Порядок прийняття апеляційної скарги до розгляду 

28.Постанова суду апеляційної інстанції. Законна сила постанови суду 

апеляційної інстанції 

29.Загальна характеристика касаційного провадження 

30.Відкриття касаційного провадження. Залишення касаційної скарги  без 

руху, повернення касаційної скарги. Відмова у відкритті касаційного 

провадження 

31.Процесуальні права та обов'язки іноземних осіб 

32.Виконання судових доручень іноземних судів і звернення судів України 

з дорученнями до іноземних судів 

33.Визнання і виконання в Україні рішень іноземних судів. Угоди про 

правову допомогу в цивільних справах 

34.Виконання судових доручень іноземних судів в Україні 



35.Визнання і виконання в Україні рішень іноземних судів 

36.Звернення судового рішення до виконання. Негайне виконання судового 

рішення 

37.Зміст виконавчого листа. Видача дубліката виконавчого листа. Строк 

пред'явлення виконавчих документів до виконання 

38.Відстрочка і розстрочка виконання, зміна чи встановлення способу і 

порядку виконання, роз'яснення рішення 

39.Загальна характеристика примусового виконання судових рішень 

40.Порядок вирішення питання про поворот виконання судових рішень  

41.Порядок відновлення втраченого судового провадження 

42.Право на звернення зі скаргою до суду. Строки, порядок звернення зі 

скаргою 

43.Загальна характеристика примусового виконання судових рішень та 

рішень інших органів (посадових осіб) 

44.Звернення судових рішень до виконання 

45.Повноваження суду щодо питань виконавчого провадження  

 

Теми наукових робіт 

1. Поворот виконання судових рішень 

2. Судовий контроль за виконанням судового рішення 

3. Порядок відновлення втраченого судового провадження  

4. Повноваження  суду апеляційної інстанції 

5. Сутність та значення касаційного провадження  

6. Право касаційного оскарження. Строк на касаційне оскарження 

7. Форма і зміст касаційної скарги. 

8. Порядок подання касаційної скарги 

9. Порядок розгляду справи судом касаційної інстанції 

10. Повноваження суду касаційної інстанції 

11. Перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними 

обставинами  

12. Підстави перегляду судових рішень за нововиявленими або 

виключними обставинами Строк і порядок подання заяви. Розгляд 

заяви 

13. Мета та підстави порушення справ окремого провадження 

14. Справи, що розглядаються в порядку окремого провадження 

15. Строки розгляду справ окремого провадження 

 

Оцінювання освітніх досягнень здобувачів вищої освіти 

Форми поточного та підсумкового контролю 

Засоби оцінювання 

Контрольні заходи включають у себе поточний та підсумковий 

контроль. 

Поточний контроль. 

До форм поточного контролю належить оцінювання: 

-  рівня знань під час семінарських, практичних, лабораторних занять; 



-  якості виконання індивідуальної та самостійної роботи. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських, 

практичних та лабораторних занять і має за мету перевірку засвоєння знань, 

умінь і навичок здобувачами вищої освіти з навчальної дисципліни.  

У ході поточного контролю проводиться систематичний вимір 

приросту знань, їх корекція. Результати поточного контролю заносяться 

викладачем до журналів обліку роботи академічної групи за національної 

системою оцінювання («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»). 

Оцінки за самостійну та індивідуальну роботи виставляються в 

журнали обліку роботи академічної групи окремою графою за національною 

системою оцінювання («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»). 

Результати цієї роботи враховуються під час виставлення підсумкових 

оцінок. 

При розрахунку успішності здобувачів вищої освіти враховуються такі 

види робіт: навчальні заняття (семінарські, практичні, лабораторні тощо); 

самостійна та індивідуальна роботи (виконання домашніх завдань, ведення 

конспектів першоджерел та робочих зошитів, виконання розрахункових 

завдань, підготовка рефератів, наукових робіт, публікацій, розроблення 

спеціальних технічних пристроїв і приладів, моделей, комп’ютерних 

програм, виступи на наукових конференціях, семінарах та інше); контрольні 

роботи (виконання тестів, контрольних робіт у вигляді, передбаченому в 

робочій програмі навчальної дисципліни). Вони оцінюються за національною 

системою оцінювання («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»). 

Результат навчальних занять за семестр розраховується як 

середньоарифметичне значення з усіх виставлених оцінок під час навчальних 

занять протягом семестру та виставляється викладачем в журналі обліку 

роботи академічної групи окремою графою.  

Результат самостійної роботи за семестр розраховується як 

середньоарифметичне значення з усіх виставлених оцінок з самостійної 

роботи, отриманих протягом семестру та виставляється викладачем в 

журналі обліку роботи академічної групи окремою графою.  

Здобувач вищої освіти, який отримав оцінку «незадовільно» за 

навчальні заняття або самостійну роботу, зобов’язаний перескласти її. 

Загальна кількість балів (оцінка), отримана здобувачем за семестр 

перед підсумковим контролем, розраховується як середньоарифметичне 

значення з оцінок за навчальні заняття та самостійну роботу, та для переводу 

до 100-бальної системи помножується на коефіцієнт 10.  

Загальна 

кількість балів 

(перед 

підсумковим 

контролем) 

=

( 

( 

Результат  

навчальних 

занять  

за семестр 

+ 

Результат 

самостійної 

роботи за 

семестр 

)

  / 

2

 ) 

*
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Критерії оцінювання 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Підсумкові бали з навчальної дисципліни визначаються як сума балів, 



отриманих здобувачем протягом семестру та балів, набраних на 

підсумковому контролі. 

Підсумкові бали навчальної дисципліни = Загальна кількість балів (перед 

підсумковим контролем) + Кількість балів за підсумковим контролем 

Оцінювання рівня освітніх досягнень здобувачів за освітніми 

компонентами, здійснюється за 100-бальною шкалою, що використовується в 

НУЦЗ України з переведенням в оцінку за рейтинговою шкалою - ЄКТС та в 

4-бальну шкалу. 

Таблиця відповідності результатів оцінювання знань з навчальної 

дисципліни за різними шкалами 

За 100-бальною 

шкалою, що 

використовується в 

НУЦЗ України 

За 

рейтинговою 

шкалою (ЄКТС) 

За 4-бальною шкалою 

90‒100 A відмінно 

80‒89 B 
добре 

65‒79 C 

55‒64 D 
задовільно 

50‒54 E 

35‒49 FX 
незадовільно 

0‒34 F 

Розподіл та накопичення балів, які отримують здобувачі, за видами 

навчальних занять та контрольними заходами з дисципліни 

Підсумковий контроль. 

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів 

навчання на певному ступені вищої освіти або на окремих його завершених 

етапах. 

Для обліку результатів підсумкового контролю використовується 

поточно-накопичувальна інформація, яка реєструються в журналах обліку 

роботи академічної групи. Результати підсумкового контролю з дисциплін 

відображуються у відомостях обліку успішності, навчальних картках 

здобувачів вищої освіти, залікових книжках. Присутність здобувачів вищої 

освіти на проведенні підсумкового контролю (заліку, екзамену) 

обов’язкова. Якщо здобувач вищої освіти не з’явився на підсумковий 

контроль (залік, екзамен), то науково-педагогічний працівник ставить у 

відомість обліку успішності відмітку «не з’явився». 

Підсумковий контроль (екзамен, залік) оцінюється за національною 

шкалою. Для переводу результатів, набраних на підсумковому контролі 

(екзамені, заліку), з національної системи оцінювання в 100-бальну вводиться 

коефіцієнт 10, таким чином максимальна кількість балів на підсумковому 

контролі (екзамені, заліку), які використовуються при розрахунку успішності 

здобувачів вищої освіти становить - 50 

Підсумкові бали з навчальної дисципліни визначаються як сума балів, 

отриманих здобувачем протягом семестру та балів, набраних на 



підсумковому контролі (екзамені, заліку). 

Підсумкові бали  

навчальної 

дисципліни  

= 

Загальна кількість 

балів (перед 

підсумковим 

контролем) 

+ 

Кількість балів за 

підсумковим 

контролем 

Здобувач вищої освіти, який під час складання підсумкового контролю 

отримав оцінку «незадовільно», складає підсумковий контроль (екзамен, 

залік) повторно. Повторне складання підсумкового контролю (екзамену, 

заліку) допускається не більше двох разів з кожної навчальної дисципліни, у 

тому числі один раз – викладачеві, а другий – комісії). 

Незадовільні оцінки виставляються тільки в відомостях обліку 

успішності. Здобувачам вищої освіти, які отримали не більше як дві 

незадовільні оцінки (нижче ніж 50 балів) з навчальної дисципліни, можуть 

бути встановлені різні строки ліквідації академічної заборгованості, але не 

пізніше як за день до фактичного початку навчальних занять у наступному 

семестрі. Здобувачам вищої освіти, які не ліквідували академічну 

заборгованість у встановлений термін, відраховуються з Інституту. Особи, 

які одержали більше двох незадовільних оцінок (нижче ніж 50 балів) за 

підсумковими результатами вивчення навчальних дисциплін з урахуванням 

підсумкового контролю, відраховуються з Інституту. 

Якщо дисципліна вивчається протягом двох і більше семестрів з 

семестровим контролем у формі підсумкового контролю (екзамену чи 

заліку), то результат вивчення дисципліни в поточному семестрі 

визначається як середньоарифметичне значення балів, набраних у поточному 

та попередньому семестрах.  

Підсумкові 

бали  

навчальної 

дисципліни 

= 

Підсумкові 

бали за 

поточний 

семестр 

+ 

Підсумкові 

бали за 

попередній 

семестр 

: 2 

Оцінювання здобувачів вищої освіти під час поточного контролю 

(робота на семінарських, практичних, лабораторних та інших аудиторних 

заняттях, самостійна робота, виконання індивідуальних творчих завдань) та 

підсумкового контролю визначені Кафедрою, зокрема щодо засвоєння змісту 

навчальної дисципліни, а саме: кількість оцінок, яку він повинен отримати 

під час аудиторної роботи, самостійної роботи. 

Перелік теоретичних питань для підготовки до підсумкового 

контролю: 

Модуль 1. 

1.Форми захисту цивільних прав, свобод та інтересів фізичних осіб, 

юридичних осіб та інтересів держави 

2.Поняття цивільного процесу (цивільного судочинства). Стадії цивільного 

процесу 

3.Поняття цивільної процесуальної форми (суть, основні риси та значення) 

4.Поняття і значення принципів цивільно-процесуального провадження. 

Система принципів цивільно-процесуального провадження 



5.Принцип диспозитивності в цивільному процесі 

6.Принцип змагальності в цивільному процесі 

7.Принцип процесуальної рівноправності сторін у цивільному процесі 

8.Процесуальні строки 

9.Зупинення процесуальних строків.  Наслідки пропущення процесуальних 

строків 

10.Поновлення та продовження процесуальних строків 

11.Підстави і порядок застосування заходів процесуального примусу 

12.Право на судовий захист. Поняття і сутність позовного провадження. 

Поняття позову та його елементи. Види позовів 

13.Пред'явлення позову. Позовна заява та її реквізити. Об'єднання та 

роз'єднання кількох позовних вимог 

14.Право   на  судовий   захист   відповідача.   Заперечення   відповідача  

проти   позову. Зустрічний позов 

15.Мирова угода. Зміна позову. Відмова від позову. Визнання позову 

16.Забезпечення позову 

17.Відкриття провадження у справі 

18.Підстави для відмови у відкритті провадження 

19.Залишення позовної заяви без руху. Повернення заяви 

20.Поняття та значення підготовчого провадження. Підготовче  засідання 

21.Поняття та особливості наказного провадження. Вимоги за якими може 

бути виданий судовий наказ 

22.Порядок розгляду заяв про видачу судового наказу 

23.Зміст судового наказу 

24.Загальна характеристика окремого провадження в цивільному 

судочинстві 

25.Загальна характеристика апеляційного провадження. Суди апеляційної 

інстанції 

26.Право апеляційного оскарження. Строки апеляційного оскарження. 

Форма і зміст заяви про апеляційне оскарження і апеляційної скарги 

27.Порядок подання заяви про апеляційне оскарження і апеляційної 

скарги. Порядок прийняття апеляційної скарги до розгляду 

28.Постанова суду апеляційної інстанції. Законна сила постанови суду 

апеляційної інстанції. 

29.Загальна характеристика касаційного провадження 

30.Відкриття касаційного провадження. Залишення касаційної скарги  без 

руху, повернення касаційної скарги. Відмова у відкритті касаційного 

провадження 

Модуль 2. 

1.Процесуальні права та обов'язки іноземних осіб 

2.Виконання судових доручень іноземних судів і звернення судів України з 

дорученнями до іноземних судів 

3.Визнання і виконання в Україні рішень іноземних судів. Угоди про 

правову допомогу в цивільних справах 

4.Виконання судових доручень іноземних судів в Україні 



5.Визнання і виконання в Україні рішень іноземних судів 

6.Звернення судового рішення до виконання. Негайне виконання судового 

рішення 

7.Зміст виконавчого листа. Видача дубліката виконавчого листа. Строк 

пред'явлення виконавчих документів до виконання 

8.Відстрочка і розстрочка виконання, зміна чи встановлення способу і 

порядку виконання, роз'яснення рішення 

9.Загальна характеристика примусового виконання судових рішень 

10.Порядок вирішення питання про поворот виконання судових рішень  

11.Порядок відновлення втраченого судового провадження 

12.Право на звернення зі скаргою до суду. Строки, порядок звернення зі 

скаргою 

13.Загальна характеристика примусового виконання судових рішень та 

рішень інших органів (посадових осіб) 

14.Звернення судових рішень до виконання 

15.Повноваження суду щодо питань виконавчого провадження 

16.Поворот виконання судових рішень 

17.Судовий контроль за виконанням судового рішення  

18.Порядок відновлення втраченого судового провадження  

19.Повноваження  суду апеляційної інстанції 

20.Сутність та значення касаційного провадження 

21.Право касаційного оскарження. Строк на касаційне оскарження 

22.Форма і зміст касаційної скарги 

23. Порядок подання касаційної скарги 

24. Порядок розгляду справи судом касаційної інстанції 

25. Повноваження суду касаційної інстанції 

26.Підстави перегляду судових рішень за нововиявленими або 

виключними обставинами.  

27.Строк і порядок подання заяви. Розгляд заяви 

28.Мета та підстави порушення справ окремого провадження 

29.Справи, що розглядаються в порядку окремого провадження 

30.Строки розгляду справ окремого провадження 

 

Політика викладання навчальної дисципліни 

Жодні форми порушення академічної доброчесності або нетерпимості 

не толеруються. 
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інформаційні ресурси 

корисні веб-сайти: 

1.www.presidentgov.ua – офіційна сторінка Президента України 

2.www.rada.gov.ua – Сервер Верховної Ради України  

3.www.state-gov.ua – Кабінет Міністрів України  

4.www.kmu.gov.ua – урядовий портал Кабінету Міністрів України.  

5.www.minjust.gov.ua – Офіційний сайт Міністерства юстиції України  

6.www.bank.gov.ua – Національний банк України  

7.www.ukrstat.ua – Державний комітет статистики України.  

8.www.reyestr.court.gov.ua - Єдиний державний реєстр судових рішень.  

9.www.ccu.gov.ua/uk/index - Конституційний Суд України  

10.www.scourt.gov.ua – Верховний Суд України.  

11.www.arbitr.gov.ua – Верховний Господарський Суд України.  

12.www.vasu.gov.ua – Верховний Апеляційний Суд України.  

 

наукові та електронні бібліотеки в Україні: 

1.www.nbuv.gov.ua – Національна бібліотека України ім. 

В.І.Вернадського.  

2.www.nplu.kiev.ua – Національна парламентська бібліотека України  

3.www.lsl.lviv.ua – Львівська наукова бібліотека ім. В. Стефаника  

4.www.ognb.odessa.ua – Одеська державна наукова бібліотека ім. О.М. 

Горького.  

5.www.korolenko.kharkov.com – Харківська державна наукова бібліотека 

ім. В.Г. Короленка  

6.www-library.univer.kharkov.ua – Центральна наукова бібліотека 

Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна  

7.http://univd.edu.ua/ibportal/ - Бібліотека Харківського національного 

університету внутрішніх справ  



міжнародні суди: 

1.www.icj-cij.org – Міжнародний суд правосуддя (International Court of 

Justice) www.curia.eu.int – Суд правосуддя Європейських Співтовариств (Court 

of Justice of the European Communities)  

2.www.echr.coe.int – Європейський Суд по захисту прав людини (European 

Court of Human Rights)  

3.www.worldcourts.com – Інформація про міжнародні суди  

 

міжнародні економічні і фінансові організації: 

1.www.imf.org – Міжнародний валютний фонд. 

2.www.in.org – Організація Об’єднаних Націй 

3.www.wto.org – Світова організація торгівлі 

4. www.worldbank.org – Група Світового Банку. 

 

 

Розробник: 

Доцент кафедри управління у сфері  

цивільного захисту факультету 

цивільного захисту, 

кандидат юридичних наук, доцент                               Аліна БІЛЕКА 


